

Десять лет тому назад.

К лозунгам
июльских дней.

(Из статьи В. И Ленина, написанной в июле 1917 г.)

Перелом 4 июля именно в том состоит, что после него объективное положение круто изменилось. Колеблющееся состояние власти прекратилось, власть перешла в решающем месте в руки контр-революции. Развитие партий на почве соглашательства мелкобуржуазных партий с.-р. и меньшевиков с контрреволюционными кадетами привело к тому, что обе эти мелкобуржуазные партии оказались фактическими участниками и пособниками контрреволюционного палачества. Несознательная доверчивость мелких буржуа к капиталистам довела первых, ходом развития партийной борьбы, до сознательной поддержки ими контрреволюционеров. Цикл развития партийных отношений закончился. 27 февраля все классы оказались вместе против монархии. После 4 июля контрреволюционная буржуазия, об руку с монархистами и черной сотней, присоединила к себе мелкобуржуазных эсеров и меньшевиков, частью запугав их, и отдала фактическую государственную власть в руки Кавеняков, в руки военной шайки, расстреливающей неповинных на фронте, разгромляющей большевиков в Петре.

Лозунг перехода власти к Советам звучал бы теперь, как доникхотство или как насмешка. Этот лозунг, объективно, был бы обманом народа, внушиением ему иллюзии, будто Советам и теперь достаточно по желать взять власть или постановить это для получения власти, — будто в Совете находятся еще партии, не запятнавшие себя пособничеством палачам, — будто можно бывшее оделать не бывшим.

Государство есть прежде всего отряды вооруженных людей с материальными привесками вроде тюрем — писал Фридрих Энгельс. Теперь это — юнкера, реакционные казаки, специально свезенные в Петербург; это — те, кто держит в тюрьме Каменева и др.; кто закрыл газету «Правда», кто разоружил рабочих и определенную часть солдат; кто расстреливает столь же определенную часть солдат; кто расстреливает столь же определенную часть войска в армии. Вот эти палачи, эта реальная власть Церетели и Черновы — министры без власти, министры-куклы, вожди партий, поддерживающие палачество. Это — факт. И этот факт не меняется от того, что ни Церетели, ни Чернов лично, наверное, «не одобряют» палачество, что их газеты робко отговариваются от него: такое видоизменение политического наряда не меняет сути дела.

Советы могут и должны будут появиться в этой новой революции, но не теперешние Советы, не органы соглашательства с буржуазией, а органы революционной борьбы с ней. Что мы и тогда будем за построение всего государства по типу Советов, это так. Это не вопрос о Советах вообще, а вопрос о борьбе с данной контрреволюцией и с предательством данных Советов.

Почему устраивается „неделя обороны“

«Правда» в передовой «Зачем нам нужна неделя обороны» пишет: Вся страна и все труженицы городов и деревень, а в первую голову и вся наша коммунистическая партия, должны понять исключительную важность этой недели, тщательно к ней приготовиться и провести ее как можно лучше.

Величайшей выдержкой и хладнокровностью проводимой политикой мира, решимостью оберегать мирный труд рабочих и крестьян, достояние СССР от всяких покушений, неизменно отвечало и отвечает наше правительство. Грандиозные демонстрации сотен тысяч рабочих были ответом на все подные



Июльские демонстрации, 3 - 5 июля 1917 г.

В июльскую страду.

Были душны июльские ночи...

«До победы войну» диктовал

Петроград.

Обессилен на фронте солдат,

Истошился рабочий.

А в тылу дни считать устали,

Слепли от слез в непроглядной

мгле.

Разве борцы тогда, в феврале,

Этого ждали?..

Ждали —

Не развязут ли дни революции

Царский узел кровавых бед?

Будет мир? Будет хлеб?

— Нет!

Крови потоки льются.

Образ массовой воли и страсти

Отразил в себе большевик, —

Раскачался и грянул зык:

«Мира, хлеба и власти!»

* * *

Соглашатели на посту остаются,

Массы дают отбой.

Но скрывает шалаши простой

Сердце и мозг революции.

На пеньке от газеты тени...

Наклоняясь и прищуря глаза,

Впитывает волю масс

Вождь пролетарский Ленин.

Кузнечики с треском встречают

зарю,

Скошенным сеном пьяны...

Ленин чертит гениальные планы

Великих путей к Октябрю.

Е. ХВОЩИНСКАЯ.

Кто был за войну „до победного конца“.

(Воспоминания о событиях 3-5 июля 1917 г. в Ленинграде).

Я плохо помню последовательность событий этого периода, да и самые события уже утратили в моей памяти свою яркость, но все же некоторые сцены останутся в моей памяти долго.

Дни между 3-5 июля рабочие Петрограда, а с ними и солдаты протестовали против продолжения войны, — против прекрасных речей Керенского о продлении ее до победного конца.

К этому времени пролетариат ясно понял, что все то, что сделано революцией до сих пор-на сделала только для класса буржуазии, а потому в дни 3-5 июля он вместе с серой солдатской массой вышел на улицы Петрограда сказать буржуазии свое отношение к войне и буржуазному правительству. Лозунги «долой войну», «долой министров капиталистов», «вся власть советам», были написаны на всех знаменах.

В противовес этому агенты буржуазии и его правительства с пеной у рта доказывали необходимость продолжения войны до победного конца.

Помню на углу Невского и Александровского Сада вышла какая-то заминка в движении, я направился туда и глазам моим представилась такая картина: в кольце рабочих и солдат запыхавшиеся потные люди в котелках и цилиндрах с довольно объемистыми брюшками. Некоторые еще жестикулировали, другие уже присмиривши

двигались. Люди явно не работают происхождения. Оказалось, что во время сильной аргументации за войну рабочие демонстранты окружили трибуну и обхватив кольцами всех указанных на ней, с места повели на воинский пункт для отправки на фронт, чтобы продолжать войну до победного конца».

Мирохин.

Разгильдяйство кооператоров.

На правобережной стороне Оби нашего округа имеется около 50-ти маслодельцев со своими отделениями. Ежегодно происходит к молочному сезону перевыборы правлений артелей, в которые ежегодно входят все новые лица, и последние, как и первые, налоговыми обязанностями совершиенно не знакомы и их предшественники не знакомы вновь вступивших председателей. Мол., теперь дело не мое, меня оштрафовали, пусть и твой оштрафуют.

Начинается сезон выработки масла, завод открывается и работает без патента, тут, конечно, протокол и штраф.

После выборки патента проходит полтора месяца, подходит срок подачи заявлений об обработке, но они не подаются, несмотря на напоминания, в крайнем случае с большим опозданием, — отсюда опять штраф.

Подписывайтесь на газету „Красный Алтай“.

ГАРАНТИЙНОЕ СТРАХОВАНИЕ — В ДЕРЕВНЮ.

Растраты отпугивают крестьян от кооперации.

Нередко приходится слышать и читать в газетах о растрахах в кооперативах. Иногда растраты покрываются растратчиками, здесь кооператив несет убыток. Но бывает не мало случаев, когда какой-либо из материально ответственных работников сельского кооператива, а я здесь говорю о сельских кооперативах, произвел растрату, платить нечем его возьмут и посадят, а кооперативу от этого не легче.

И кооператив страдает не только от того, что убыточно несколько оборотных средств, но и от того, что после таких растрат крестьянин начинает относиться к кооперативу с недоверием.

Отсюда замедление кооперирования населения.

Крестьянин думает: «вступлю в члены кооператива, а там растраты, ку и прощайся с имуществом».

Если не все так думают, так есть такие, которые из этого раздувают дело и нашатывают, предсказывают гибель кооператива на почве растрат.

Считают, что оздоровить эту часть в сельских кооперативах можно и нужно через набор гарантитных служащих.

Во первых отдел гарантийного страхования Госстраха на материально-ответственную работу посыпает людей действительны знающих свое дело и ручается за них материально.

Сельские кооперативы зачастую отдают предпочтение своим местным работникам, хотя бы они были и не так способны, говоря «научится и будет свой работник» и хватается когда он по-своиски хорошо нагреет.

Кооперативам надо подумать над подбором гарант. служащих, а Госстраху больше уделять внимания работе в деревне.

Сер. Дыбов.



Члены Союза Печатников отчисляют один процент зарплаты (сумма 34 р. 16 к.) и вызывают коллективы Сибрайиздата, Страховки, Окрисполкома.

Союз грузчиков отчисляет один процент с ежемесячного заработка.

На вызов тов. Воронецкого вношу 1 рубль и вызываю следующих товарищ: Чернова Артемия, Бугрова Александра, Рогозина Ефрема, Созонова Ивана, Смирнова Никифора, Усанова Дмитрия, Урлапов.

Внесли и вызываем.

26 июня Сунгайский сельсовет в числе 10 человек в своем заседании постановил отчислить в фонд «Наш ответ Чемберлену» 5 руб. 35 коп. и вызывает все

Макаренко.

Цена на молоко поднялась

Крестьяне увеличили сдачу молока.

Петрушинская артель распространяет свою деятельность на три селения и один хутор, всего с 647 домохозяевами и 979 коровами. Артель имеет все условия для развития промышленного маслоделия.

В

нынешнем году, после зимней стоянки, маслозавод начал работать с марта месяца.

Производство его характеризуется следующей таблицей:

Поступило молока		
	В апреле	В мае
1926 . .	2146 п. 35 ф.	1638-11
1927 . .	1295 п. 05 ф.	3768-13

Выплачено за 1 пуд молока		
	В апреле	В мае
1926 . .	43 к.	38 к.
1927 . .	73½ к.	65 к.

Как видим из приведенных таблиц, приток молока за март и май месяцы, нынешнем году против 1925 г. увеличился. В апреле на 33,6 проц., а в мае на 130 проц. В апреле же молоко собрано было на 89,6 проц. меньше, чем в 1925 г., что объясняется отчасти недостатком в это время кормов у населения.

В мае к сдаче молока были привлечены и многокоровные хозяйства, хотя в апреле сдатчики являлись исключительно мелкие хозяйства. В этом месяце крупные сдатчики воздержались от сдачи, полагая, что в марте цена на молоко была поднята искусственно. Но убедившись, что и в апреле она существовала не ниже марта, крупные сдатчики начали снова сдавать.

В заключением отметим, что артель, кроме указанной выплаты за молоко, в текущем году за три месяца произвела отчисления: в фонд по кооперированию бедности 50 р. 13 к., на агркультурные мероприятия 63 р. 13 к., на постройку нового завода 63 р. 13 к. и 4 проц.

на приобретение инвентаря.

Кооператор.

Цены снижены, идет проверка.

Совещание председателей и счетоводов обществ потребителей, проведенное в с. Сорокино 20 мая, установило большую медлительность в работе по снижению цен и ряд крупнейших недочетов по отдельным кооперативам: превышение преднаценок, повышение своих наценок вместо их снижения, безобразные наценки на галантерейные и другие товар

Укрыватели объектов обложения Играют на руку Чемберлену.

Они подрывают мощь СССР.

Выявляйте укрывателей объектов обложения, тащите их в суд.

Как Козловцы помогают Чемберлену.

В конце июня по Сунгайскому сельсовету закончилось выявление объектов обложения.

Перед выявлением было заседание членов сельсовета, где детально было разобрано по пунктам постановление Окружного комитета. А также было разъяснено, какие могут быть последствия укрывшими посев и уклонившимися от выявления.

Село разбито было на шесть районов и к каждому району прикреплен член сельсовета.

На общем собрании граждан было также разъяснено подробно о выявлении.

Посевная площадь в нынешнем году уменьшилась против прошлого года на 8 проц., но скот прибавился на 9 проц., несмотря на то, что был подеж рогатого скота и часть лошадей; и, кроме того, в течении года продано 136 голов рогатого и лошадей 43.

Правда, посев уменьшился в виду того, что нынешний год заготовлено земли под пар почти на 50 проц. против прошлого года, земля плохая и малоземелье. Но есть граждане, которые укрыли посев, в особенности д. Козловка и никак не хотят выявить на 100 проц. и найти это укрытие не представляется возможным, так козловцы укрывают друг друга.

Но не забывайте граждане, что вы своим пустяковым укрытием, приносите государству большой ущерб и вред. Сейчас капиталистические страны, в

Налоговая кампания проходит успешно.

Кампания по выявлению объектов обложения единым с.-х. налогом в районе Макарьевского сельсовета проходит с успехом.

В весьма короткий срок уже удовлетворительно выявлена мощь каждого хозяйства и взяты на учет все доходные статьи.

По сравнению с прошлым годом в связи с минувшей урожайностью, как в области расширения посевной площади, так и увеличения общей мощности хозяйств, видны хорошие достижения.

Выявленная общая площадь посева в нынешнее лето увеличена против прошлого года на 20 процентов. Г. Попов.

Шмаковцев лень заела.

Они увеличили посев только на 56 десятин.

Учет объектов обложения в дер. Старо-Шмаковой начался с 14 июня.

До учета велась подготовительная работа, было проведено общее собрание граждан, на котором достаточно был проработан вопрос об учете объектов обложения, и вообще о сельхозналоге.

На заседании сельского совета вопрос о сельхозналоге разрешался два раза, где подробно было разобрано все, что касалось учета.

Кроме этого, комсомольская ячейка вопрос о сельхозналоге

и способе учета, тоже на своем собрании основательно проработала, где и вынесла ряд практических мер в помощь сельсовету по учету.

В общем и целом нужно сказать, что подготовка была сделана достаточно. Но все же, что приходится ожидать до конца учета, этого не было, к 21 июня когда были подбиты общие итоги учета по всему селению, оказалась полная картина всей работы, которую учетная комиссия проработала в течение 5 дней.

По деревне учтено в текущем году посева 1120 десятин, рогатого скота старше 3-х лет 381 голова и рабочего скота старше 4-х лет 368 головы.

Посева против прошлого года увеличилось только на 56,96 десятин, рогатый скот уменьшился на 32 головы и лошадей уменьшилось на 4 головы.

Неземледельческого дохода по всей деревне выявлено 2,369 руб. 65 коп.

Г. Карташев.

СЕЛЬСОВЕТЫ ЕЩЕ НЕ НАУЧИЛИСЬ УЧИТЬ ВОДНОЙ ДОХОДНОСТИ.



... И сидит он, и ломает голову.

Му чек сколько раз твердили: — У наших деревенских школников нет библиотек! ..

— Ученики не умеют читать!

— Ученикам надоедает одна хрестоматия.

— Школа наша плохо готовит ребят по родному языку:

— Ребята не приобретают в школах любви, тяги к книге...

И это верно. А почему? Да потому, м. пр., что в огромном большинстве наших школ нет детских библиотек. Без них мы засушиваем ребят.

К сожалению, районная власть не всегда и не везде понимает социальную значимость библиотек.

Чтобы укрывателями является по преимуществу зажиточная часть крестьянства, так как бедноте налоговой аппарат загруженный, текучий, не всюду достаточно квалифицированный может оказаться не в состоянии успешно и полно провести учет.

Необходимо создать в деревне настроение в пользу полного учета. Обеспечить содействие крестьянской бедноты, батрачества, всего деревенского актива в борьбе с укрывательством предметов обложения. Разъяснить, что укрывателями является по преимуществу зажиточная часть крестьянства, так как бедноте скрывают нечего. Доказать, что от укрытия страдает беднота и серединчество, страдает районное хозяйство, так как 50% сельхозналога идет на нужды района.

В отношении самих укрывателей, в особенности из числа злостных, необходимо применение судебных мер воздействия. Быстрый разбор судебных дел произведет отрезвляющее действие на укрывателей.

Только общими усилиями можно преодолеть сопротивление укрывателей и закончить первый период налоговой кампании успешно. В этом направлении на ближайшие две-три недели и должно быть сосредоточено самое пристальное внимание всех местных партийных, советских и общественных организаций.

К. Рязанцев.

Уже сколько раз твердили:

— У наших деревенских школников нет библиотек! ..

— Ученики не умеют читать!

— Ученикам надоедает одна хрестоматия.

— Школа наша плохо готовит ребят по родному языку:

— Ребята не приобретают в школах любви, тяги к книге...

И это верно. А почему? Да потому, м. пр., что в огромном большинстве наших школ нет детских библиотек. Без них мы засушиваем ребят.

К сожалению, районная власть не всегда и не везде понимает социальную значимость библиотек.

Чтобы укрывателями является по преимуществу зажиточная часть крестьянства, так как бедноте налоговой аппарат загруженный, текучий, не всюду достаточно квалифицированный может оказаться не в состоянии успешно и полно провести учет.

Необходимо создать в деревне настроение в пользу полного учета. Обеспечить содействие крестьянской бедноты, батрачества, всего деревенского актива в борьбе с укрывательством предметов обложения. Разъяснить, что укрывателями является по преимуществу зажиточная часть крестьянства, так как бедноте скрывают нечего. Доказать, что от укрытия страдает беднота и серединчество, страдает районное хозяйство, так как 50% сельхозналога идет на нужды района.

В отношении самих укрывателей, в особенности из числа злостных, необходимо применение судебных мер воздействия.

Быстрый разбор судебных дел произведет отрезвляющее действие на укрывателей.

Только общими усилиями можно преодолеть сопротивление укрывателей и закончить первый период налоговой кампании успешно. В этом направлении на ближайшие две-три недели и должно быть сосредоточено самое пристальное внимание всех местных партийных, советских и общественных организаций.

К. Рязанцев.

Имеются у нас достаточные культурные силы как в партийных, так и в общественных организациях, но организованности и точного учета таковых нет.

Это печальное явление серьезно отражается на жизни села: при районе-читальне нет и в здании кружка селькоров и стенокоров, выпускаются две стены-



За день.

ЮРИДИЧЕСКИЕ НОВИНКИ. В киоске Юр. изд. НКЮ при Окружном суде получены кодексы всех наименований изд. 27 г., «Действ. законодат. и патенты» Фогелевича; «Деловые бумаги» Пумера и другие.

О ПОЖАРАХ. За июнь месяц в Барнауле было всего 8 пожаров, из них открытых 3. Последний пожар был 18 июня в обской бане Коммунарке с убытками на 500 рублей.

ПОСТРОЙКА НОВОГО ПАМЯТНИКА БОРЦАМ РЕВОЛЮЦИИ. С 1 июля, на месте бывшего, приступлено к постройке нового памятника борцам революции по проекту инж. Дубровского. Памятник будет кирпичный с цементной штукатуркой; стоимость 3500 руб.; постройка продлится 1-1/2 мес. Руководит постройкой сам инж. Дубровский.

ОСТАНОВКА ПИМОКИНАТЫ ЗВАДОВ МЕХТРЕСТА. С 7 июля на 1 месяц закрывается пикником завода Дехтестра. Завод № 1 по случаю ремонта, завод № 2 по случаю переброски в новостроющуюся помещение. Все рабочие идут в односменочный отпуск.

ПОДПИСКА НА С. С. Э. Успешный ход подписки на Сибирскую Советскую Энциклопедию доказал уверенность, что определенный для Барнаула тираж в 500 экз. будет выполнен. За последние времена главный процент подписчиков падает на индивидуального подписчика.

МАСЛОВЫЙ РОСТ ЗЛЯБСКОГО РАЙОНА. Алтмолсюзом отмечается усиленный рост в Заобском районе производства экспортного масла. Обыкновенно этот район всегда отставал.

ЗАГОТОВКА ШЕРСТИ. До 3000 пуд. шерсти предположено Мехтрестом купить на Куйандинской ярмарке, куда выехал свой представитель.

КОЛИЧЕСТВО ГРУЗОВ НА ВОДНОМ ТРАНСПОРТЕ. Еще свыше полутора миллионов пудов груза предстоит вывезти водному транспорту нашего племени. Две трети груза падает на Уч-Пристань.

СОРЕВНОВАНИЕ. В «Неделе Оборона» бюро физкультуры при Окружном профсоюзе предполагает устроить соревнование по метанию учебной гранаты на дальность и в цель и по стрельбе в дробинку.

4 ИЮЛЯ ВЫЕЗЖАЕТ ЭКСКУРСИЯ в Горный Алтай из 6 человек ячейки ВПК (б) и ВЛКСМ печатников. Из Барнаула до Бийска экскурсия отправится на пароходе, от Бийска до Туракак (200 verst от Бийска) на пароходе и в обратный путь вниз на лодке.

ЧТО СЛУЧИЛОСЬ?

Кражи. До 10-ти различных краж зарегистрировано 2 отд. Барн. Городилки за 29 и 30 июня. Большинство краж из открытых квартир.

Расходы. Составлен протокол на зав. детдомом № 1, которая вынесла вещи из квартиры Волковой Валент. Никол., проживающей в детдоме.

Боришки везде орудуют. У Предтечи Вас. Ильин (Б. Змеевская, 56) во время купания на реке Барнаулке украли брюки и шляпу.

Потерялась дочь Угр. Шмаковой Агрипп. Павл. (Интерн., 125, 30 июня) потерялась дочь Валентина, 15 лет.

Автомобиль продолжает свирепствовать. Столптивый недавно одного крестьянина, автомобиль железнодорожной профшколы 30 июня задавил собаку Белоусова Иль. Вас. (3 Алтайская, 102).

Кражи. Разная верхняя одежда, грахебные часы и другие вещи украли из квартиры гр. Поплавского Бориса Иль. (3 Алт. 76).

Укусила собака Гр. Мельникова Ан. Вас. (4 Алт.) укусила собака, принадлежащая Гр. Аравину (4 Алт.).

Потеря денег. Гр. Хахилев Федор Егорович из села Коробейниково Бийского округа заявил об утере денег свыше 200 руб.

СПРАВОЧНЫЙ ОТДЕЛ.

Отправление и прибытие поездов.

(Время местное).

ИЗ НОВОСИБИРСКА прибывает поезд № 4 в 7 час. 20 мин. утра, отправляется на Семипалатинск в 8 час. утра.

ИЗ СЕМПАЛАТИНСКА прибывает поезд № 3 в 9 час. 20 мин. вечера, отправляется на Новосибирск в 10 ч. 15 мин. вечера.

ИЗ БИЙСКА прибывает поезд № 21 в 9 час. вечера

В БИЙСК отправляется поезд № 22 в 8 час. 10 мин. утра.

Учитель.

Библиография.

Н. ЛЯШКО.—Рассказы. С вступительной статьей А. Воронского. Издание «Литературного субботника». 1927 г.

Рассказы Н. Ляшко вселяют в конечном итоге бодрую веру в человека и его дело на земле». Так отзываются об авторе. «Лыдинки на солнце», «Голубого дыхания» и других рассказов в своей вступительной статье А. Воронский.

Н. Ляшко не обладает большим художественным мастерством. Он искренен, типы его рабочих и крестьян правдивы, и настроение того времени, времени политического брожения, недовольства красной властью на почве недоделания, беспорядков, — у него описаны занимательно.

Он выражает свое тяготение к писателю Вл. Короленко, посыпая его светлой памятью рассказ «Голубое дыхание».

Здесь председатель комитета недоумевает, «почему бедняк старик тихий, косноязычный, а мирит всех, ведет, — ничего как будто не знает, а доказывает самое трудное?». А дело-то не в словах, а в делах. Он «эртельный», и влияет своей жизнью, а не книжками, не по программе.

В рассказах «Железная тишина», и «О кандалах»—современные эпизоды. Точно также и в рассказе «Лыдинка на солнце». В нем передается переживания человека, оторвавшегося от сохи. Он побывал в тюрьме, работал на заводе, развились классовое самосознание. Сельские коноводы, делегации в армиях просят его к себе в качестве защитника их интересов. «Нужен верный человек. Но дальше получается расхождение. Сельским коноводам нужно было все разнавивать, разделить, а коммуна им же противна их жадность, алчность, захват. На этой почве расхождение».

Издание опрятное на хорошей бумаге, шрифт отличный. Е. Х.

Недочеты в снижении цен, выявленные при проверке, надо быстро устраниить

Потребитель должен проследить — как будут изживаться эти недочеты.

Торговые организации должны использовать указания проверочных групп для улучшения работы торговой сети в будущем.

Устранить недостатки, обнаруженные при проверке.

Сейчас мы уже имеем несколько магазинов ЦРК, в которых проведена проверка снижения цен. Материали этой проверки говорят, что директивы партии и Соввласти выполнены не полностью, что были такие случаи, когда даже цены повышались (на экспортное масло, некоторые сорта посуды и т. д.), что снижение цен коснулось не всех товаров, ибо некоторые товары остались не удешевленными.

Проверка подтвердила и то, что снижение цен на пакетах торговыми организациями проводилось с большой неукоснотой, под большим нажимом органов власти и всей общественности. Только когда проверочные группы установили (а иных и сама покупатель) — что на некоторые сорта товаров цены не снижены, только тогда было сделано снижение цен.

Проверка выявила также целый ряд недочетов по магазинам, когда продавцы самовольно округляли цены, не важно относились к потребителю, когда товары и продукты хранились плохо, прейс-куранты написаны так, что в них сможет разобраться только человек по крайней мере со средним образованием и т. д.

В общем и целом проверка даст нам очень много ценных материалов о снижении цен, она выявит перед нами сегодняшнюю картину нашей торговли и даст данные, на основании которых мы сможем построить практический план дальнейшей работы по снижению цен.

Мы считаем, что те недочеты, которые проверка выявляет, должны быть устраниены во всем торговом предпринимательстве в самый кратчайший срок.

Задача потребителя и прежде всего организованного в профсоюзы рабочего и служащего, будет заключаться в том, чтобы на основании данных проверки проследить в дальнейшем — как же наш торговый аппарат будет на деле выправлять те недочеты, на которые сейчас, при проверке, ему будет указано. Как скоро он будет устранять эти недочеты, которые задерживают дальнейшее кооперирование населения, борьбу с частником и приносят ущерб бюджету каждого рабочего и служащего.

Мы думаем, что на это исправление должны быть дан определенный срок, это усилит ответственность и даст гарантию того, что недочеты будут действительно исправлены.

После проверки, тех ненормальностей в торговле, какие сейчас выявляются, быть уже никому образом не должно.

КРУП.

Подписка на газету продолжена до 5 июля.

Летний ТЕАТР.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 3 ИЮЛЯ. СМЕРТЕЛЬНЫЙ ПОЦЕЛУЙ

днем. САД вечером.
Большие детские ГУЛЯНИЕ Народное гуляние
начало в 1 час. дня начало в 7 час. веч.

Вторник 5 июля „СОБОР ПАРИЖСКОЙ БОГОМАТЕРИ“.

Драма-комедия.

Экран 2-й Совкино. (Помещение бывш. Ильиной).

1, 2 и 3 июля.

Мировая артистка РУФ РОЛЛАРД в грандиозной серийной картине.
2 серии. 10 част.

ПОХОЖДЕНИЯ АМЕРИКАНКИ

Начало сеансов в будни в 7, 9 и 10-30, в праздники в 6, 8 и 10 ч. в.

АНОНС: Дуглас Фербенкс в картине „ЗНАК ЗЭРО“.

Экран 2-й СОВКИНО.
5, 6, 7 июля Мировой артист ДУГЛАС ФЕРБЕНКС в премированной картине

ЗНАК ЗЭРО

Приключенческий кино-роман в 8 частях.
Начало сеансов в будни в 7, 9 и 10-30, в праздники.

Анонс: Боярин Никита Юрьевич (Победа женщин)

Историческая художественная картина.

КИНО-САД-ПРОФСОЮЗОВ.

2 и 3-го июля демонстрируется

ЦИРК ДЖИММИ

Драма в 6-ти больших частях.

СВЕРХ ПРОГРАММЫ — ГАСТРОЛИ музыкальных сатириков московских и ленинградских госцирков РИМ-РОМ.

Всюду пользуются большим успехом.

Начало сеансов в 7, 8-30 и 10 час. вечера.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ. Даю уроки по математике и физике. Интернациональная, № 127.

1230 на ул. № 128, Поликаров.

1205

Официальный отдел.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Барнаульского Окружного Исполнительного Комитета.
г. Барнаул. № 39. 1 июля 1927 г.

Барнаульский Окружной Исполнительный Комитет ПОСТАНОВЛЯЕТ: Обязательное постановление № 9 от 22-го марта 1927 г. — ОТМЕНЯТЬ.

Зам. Предокреполкома Зуев-Ратников.
Секретарь Ведеников.

Редактор редакции.

Издатели: Окружком ВИП (6) и Окристолком

Вниманию всех членов секции Горсовета.

В четверг, 7 июля, в 6 часов вечера, все секции Городского Совета работают в очередном порядке.

Явка для всех членов обязательна.

Призидиум Горсовета.

Барнаульское Промысловое Кредитное Товарищество

просит кустарей-ремесленников, изъявивших желание вступить в члены Т-ва, но состоящих членами О-ва Взаимного Кредита прийти для переговоров по вопросу о вступлении в Т-во не позже 7-го июля с. г.—Гоголевская ул., пр. Ленина, 52. 1252

4 июля, в 11 часов дня, во дворе Окрфо будет продаваться с торгов имущество: Феоктиста Г. И., Орлова Л. В., Лонкина А. Д., Федорович П. Ю., Рухлядьева Н. Ф., Матус А. Г., Жернакове А. К., Шкандина Н. Д., Рычкова В. Д., Новаселова А. М. В состав продаваемого имущества входит: сепаратор, коровы, машины, часы, домашняя обстановка и пр.

И 5 июля с. г., в 11 часов дня, однотажный, деревянный, одноэтажный, Тренихиной О. П., опеченный 200 руб., находящийся по проспекту Аванесова, № 131. Желающие торговаться на дом должны представить справку из Горкомхоза о неимении дома, а так же внести залог 10% с оценки.

ОКРФО.

Доктор

К. Л. ЧАЦКИН.

Прием по нервным болезням с 1—2 ч. дня и с 7—8 ч. веч.

Пролетарская (б. Берская), № 88. 1218

ВРАЧ

О. П. ТАБАРОВСКАЯ.

Внутренние, женские болезни и акушерство.

Прием больных от 8½ до 10¼ ч. утра.

Ул. Республики (бывш. Петропавловская), № 13. 1199

ВРАЧ

НИКОЛАЙ СТЕПАНОВИЧ СТАРЦЕВ.

Прием по хирургическим, женским и внутренним болезням с 3 до 6 ч. веч.

Пушкинская улица, № 57 (против гостиницы „Комхоз“). 1156

ВРАЧ

М. О. Шпистман

возвратился и возобновил прием.

Лечение острой и хронической гонорреи (триппера) — их осложнений и болезней кожи.

Прием больных ежедневно с 5—7 часов вечера.

Адрес: Интернациональная ул. (б. Сунзская), № 108, низ. 1202

Фотограф Л. Н. Жданов

возвратился из поездки и с 3 июля возобновил прием фото-заказов.

Фотография открыта с 9-ти до 5-ти часов ежедневно. Социалист. просп. между Никитой и Короленко. 1242

Окружной

КОМИТЕТ КРАСНОГО КРЕСТА

объявляет, что горконференция КОКИ, назначенная на 30/VII с. г. не состоялась, и назначена вновь на 5/VIII с. г., в 6 час. вечера, в помещении Окрздрара (Интернац., 102, верх со следующей повесткой:

1. Доклад о международном положении и задачи КОКИ.

2. Отчетный доклад Комитета с сокращением Ревкомиссии.

3. Практическая работа ячеек КОКИ.

4. Выборы Окр. Комитета и Ревкомиссии.

Бюро ячеек КОКИ и месткомы должны кооптировать делегатами членов КОКИ от 15 человек одного с меньшим числом членов не менее 2 человек.

Ввиду вторичного созыва конференции явка обязательна. 1233 Комитет.

СДАЕТСЯ большая комната с обстановкой без кухни. Пушкинская, № 6. 1221

РАСПРОДАЖА

ПО ДЕШЕВЫМ ЦЕНАМ

в профтехшколе после выставки ученических поделок — инструментов, мебели и пр. с 12 час. дня до 6 час. веч., а в праздники с 8 до 2 ч. дня до 5 июля. 2 Алтайская, 176. 1220

с долголетней практикой дает уроки практической бухгалтерии и готовит на квалификацию. Параллельно обучает деловой коммерческой корреспонденции. Улица Анатолия, № 28. 1195

Продается спешно флигель 9×7, на слом. 1-я Алтайская, № 171. 1248

ПО ОБЩЕСТВОВЕДЕНИЮ подгото- вузы и ТЕХНИКУМЫ. Справки: Павловская, 193. 1247

Продается спешно стол раздвижной, гардероб и комод. Анатолия, 62. 1243

Продается молочная коза и котел. Берская, 143. 1249

Продается коробок для ходка, не водя сажен и хомут со сбруей. Никитинская, № 158, (бывшая Бийская). 1244

ДОМ ПРОДАЕТСЯ 7×12, угол 7 Алтайской и 1-го Прудского. Об условиях спрашиваться: гор. Новосибирск, Томская улица, № 23, Драгузовой-Беловой. 1241

АЛЕБАСТР молотый и куском ПРОДАЕТСЯ. Маскательная торговля на базаре Бр. Кузнецовых. 1214

Тираж 5800.

Танцырев с Наганом.

Иванесов в роли посредника

Разговор на Воскресенской.

— Пристрело я тебе, — уходи с нашей улицы, а не то плюю в лоб пу...

— Да за что же это, товарищ?

— Такой разговор происходил 28-го июня на Воскресенской улице между пимокатом Танцыревым А. (работает на пимокате № 1) и гр. Костиным.

Яблоком такого раздора с демонстрацией нагана у груди Костина, послужило то, что Костины молотко прослушал в течение некоторого времени руань от сестер Танцырева, шедших по улице.

Вот и разыгралась родственная кровь.

ПОТ.

Иванесов работает.

На Кирпичном заводе № 1 Коммунарства есть завод Иванесов. Особенностью его характера является то, что он принимает на работу своих хороших знакомых и особенно жен десятников.

Заболел работник Юсупова, работница завода, и Иванесов, не долго лу...

Мало дело и с прейс-курантами. В вывесках прейс-курантах многое венчается для покупателя, и многие сортов нет. Например, Кофе Арапийское молотое стоило ранее 35 к.

— Да и теперь уже снижено на 28 к., но на коробках цена оставлена в 36 к. По этой старой цене магазин № 16 и взвесил продавать до тех пор, пока это комиссия не обнаружила.

Вот как работала родственная кровь.

НОМЕР.

Когда будут электические грелки?

Давно еще, как только Маслов завод в ходе пустыни, были разговоры о том, чтобы поставить под сушильными шкафами, в химической лаборатории, вместо керосиновых ламп, электрические грелки.